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ESERCIZIO N°1

6 punti

Determinare I’andamento della tensione di uscita nel seguente rivelatore di inviluppo nel caso in cui

la tensione di ingresso sia costituita da un singolo impulso simmetrico di forma triangolare di
ampiezza 10 V e durata 100 us. Si consideri il diodo ideale.
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ESERCIZIO N°2

6 punti

Determinare il punto di riposo del circuito seguente e i parametri del modello per piccoli segnali del
JFET.
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ESERCIZIO N°3
7 punti

Determinare la risposta in frequenza e tracciare i relativi diagrammi asintotici di Bode del circuito
dell’esercizio 2.



ESERCIZIO N°4
¥ punti

Determinare I’espressione dell’impedenza vista tra i morsetti A e B del circuito seguente.
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ESERCIZIO N°5

7 punti

Determinare la tipologia e la risposta in frequenza del seguente filtro.
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